



"Иволга" Муниципального образования "Конаковский район", Автономное учреждение Молодежный центр

Регион Тверская область

ИНН 6911019416

ОГРН 1026901731669

ОКПО 56336290

OKATO 28430000000

Расшифровка Конаково

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тиі	П	Наименование вида деятельности
<mark>80</mark> Гр	руппа	<u>Образование</u>
80.10.3 Oc	сновной	Дополнительное образование детей

Реестр недобросовестных плательщиков

"Иволга" Муниципального образования "Конаковский район", Автономное учреждение Молодежный центр не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Иволга" Муниципального образования "Конаковский район", Автономное учреждение Молодежный центр не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Иволга" Муниципального образования "Конаковский район", Автономное учреждение Молодежный центр не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Иволга" Муниципального образования "Конаковский район", Автономное учреждение Молодежный центр базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Иволга" Муниципального образования "Конаковский район", Автономное учреждение Молодежный центр в ЕГРЮЛ были произведены 26.10.2002. Компания "Иволга" Муниципального образования "Конаковский район", Автономное учреждение Молодежный центр зарегистрирована по адресу Российская

Федерация, 171252, Тверская обл, Конаковский р-н, Конаково г, Энергетиков, 13, - и специализируется на Дополнительное образование детей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6911019416, ОГРН 1026901731669, ОКПО 56336290.